
  
  
    التعليمات يرجى قراءة 

    الإجابة دفترالمدرجة في 
  العام دبلوم التعليمحان شھادة امت
  م 2009/  2008ــــــ    ھـ 1429/1430للعام الدراسي 

  الثانيالفصل الدراسي  –الدور الأول 
  ثلاث ساعات: الإجابة زمن•                                                     الرياضيات البحتة  :المادة• 
  .صفحات)  4 (الأسئلة في * :تنبيه• 

  .أجب عن جميع الأسئلة*    
     .على الطالب توضيح خطوات الحل كاملة عند الإجابة على الأسئلة المقالية*    

 .يدل على دالة المطلق │   │الرمز   ،يدل على دالة أكبر عدد صحيح [     ] الرمز  *             
  

                                                          :الأول السؤال

مفѧرداتللضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطѧاة فѧي دفتѧر إجابتѧك 

  : الآتية ) 1-14( 

  :ساوي ي   5+ س  )س(ھـ     نإف) س(ھـ ابلة للدالة قس  دالة م2+   2س3) = س(ق كانت ذاإ) 1
  

  26) د                           22) ج                           21) ب                     17) أ       
  
  

  :يساوي   س )س(ق     ن إف    12=س  )س(ق     ،   8 =س  )س(قكان      ذاإ) 2
  
  

  20) د                             4) ج                          صفر) ب                    4-) أ        
  

3         ( 
 ]   س    [

   س3
  

3

1  ساوي ي   س:   

  

  90) د                            30) ج                           18) ب                     15) أ       
  
  :ساوي ي س   (س  ) + 2+س (ق 3(          نإف  7= س  )س(ق     كان ذاإ) 4
  

  25) د                             17) ج                          13) ب                         3) أ      
  

   ، 4 + 2)1 – س) = (س(كانت ك  ذاإفي الشكل المقابل ) 5
   :تساوي)  س(فان ھـ س  2 –4) = س( ◌َ ھـ    

  

                       2س –س 4+  4) ب              2س –س 4+  5) أ      
  2س –س 4+  2) د              2س –س 4+  3) ج      

  
                                               

  2/يتبع                                                                                                                    

  
  



) 2 (  
  العام دبلوم التعليمامتحان شھادة 

  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –الدور الأول 

  الرياضيات البحتة: امتحان مادة

  

  لالسؤال الأو/ ابع ت   
  

   في) س(د بيان الدالة يمثل الشكل المقابل إذا كان) 6
  

   :يساوي س) س(د       نإف  ] 7،  1-[   الفترة    
  

  4 - ) ب                           10 - )أ       
    

  10 ) د                             4   )ج      
        

  :ن مجموعة قيم م ھيإصفر معادلة دائرة ف=  12 –2ص 2) 6 – م + (س4+  2س4كانت  ذاإ) 7
  

  }8 - ،  4-{ ) د         }        8 ، 4{ ) ج      }      10- ، 2-{ ) ب}              10، 2{ ) أ      
  
  صفر=  75+ ص 18+ س 30 – 2ص3+  2س3  الدائرة) 8

  

  تمس محور السينات) ب  تمس محور الصادات              ) أ        
ً لا تمس أي) تمس المحورين معا                  د) ج          محورينالمن  ا

  
  :ساويي نق   نإف 2نق=  2ص+  2)5 –س (صفر يمس الدائرة = 10+ص 8 –س 6 يمالمستقكان  إذا) 9

  

  10) د                               5) ج                        4) ب                        2 )أ       
  

  :ھو  16=  2)1+  ص + ( 2)2 –س  (من الدائرة ) 4،  1(موقع النقطة ) 10
  

  على الدائرة         ) الدائرة                           ب خارج) أ       
  لھا اداخل الدائرة وليست مركز) مركز الدائرة                            د) ج      

  
  : ن بؤرته ھي إف 2-= دليله س  معادلةو) 4 ، 6( رأسهقطع مكافىء ) 11

  

   )   4،  14(  )د                 ) 4 - ،  6( ) ج        )     4،  2 -) ( ب   )          12،  6) ( أ      
  

للقطع الناقص   الأكبركان المحور  ذاإ) 12 
36

س
+ 

ك

ص
  =  1

22
  يزيد و ، ھو جزء من المحور السيني 

      :ن قيمة ك تساويإف الأصغروحدات عن المحور  4بمقدار طوله         
  

  16) د                              8) ج                          4) ب                      2) أ       
  

  3/يتبع                                                                                                                         

  
  
  



 )3(  
  العام دبلوم التعليمامتحان شھادة 

  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –الدور الأول 

  الرياضيات البحتة: امتحان مادة
  

  الأولتابع السؤال 
  

   االشكل المقابل  يمثل  قطع) 13
  ، 2ف،  1بؤرتاه  ف  ازائد       
  ة عليه  فإذا واقع ن   النقطة      
  فإن   سم  7= ن  1ف  كان      
  :  ساويي بالسنتيمتر  2ر1ر      

  

           5) ب                          3) أ       
  10) د                           6) ج      

  
 ن البؤرةبعد المركز ع إلى الرأسنسبة بعد المركز عن فإذا كانت   )4 ± ، 0(  رأساه قطع مخروطي) 14

   يساوي       
2

1
  :ھيفإن معادلته    
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16
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48
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16
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                                          د (
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   1

22
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   :السؤال الثاني 

 يعطى الإناءكان معدل تغير حجم السائل في  فإذا فيهناء نتيجة لوجود ثقب إيتسرب سائل من ) 1 ) أ

  حجم السائل بعد مرور دقيقتين من نأعلمت  فإذا،   دقيقة/ 3سم 24 –ن  4=           لعلاقةبا         

                       . قبل بدء التسرب الإناءوجد حجم السائل في أ .  3سم 32بدء التسرب يساوي          

          وجدأ )2
1+س+س

  س -س
   42

93

      
  س  

  حد طرفي قطر في الدائرةأ)  7،  2( كانت النقطة جـ  ذاإ )ب

  . للقطر الآخرالطرف  حداثيإوجد أصفر  ف=  51 –ص  10 –س 4+ 2ص+  2س     
  

 ،والنقطة د واقعة عليه ،)12 ، 1( 2ف ،) 4 ، 1(1ه فؤرتاالذي بوجد معادلة القطع الناقص أ) ج

 .وحدة طول 20يساوي   )د 2ف 1ف( محيط المثلثو

4/يتبع  

  
  
  



 )4 (  
  العام دبلوم التعليمشھادة امتحان 

  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 
  الثانيالفصل الدراسي  –الدور الأول 

  الرياضيات البحتة: امتحان مادة

  

  :    السؤال الثالث 
  

         أوجد ) 1 ) أ 
  

  

  ،   س =  1وجد مساحة المنطقة المحصورة بين بيان الدالة صأباستخدام التكامل )  2
  .2=  2ص  المستقيمو               

          

 أوجد معادلة المماس المرسوم للدائرة ) ب
 ). 6،  1( صفر من النقطة =  39+ ص  14 –س 8+  2ص+  2س   
  
  

 هحد خطيأومعادلة ) 3 - ،  3(  هسيأحد رأو) 3 - ، 0( وجد معادلة القطع الزائد الذي مركزه أ) ج
  . 3 –س 2= ص   التقاربيين     
  

  
                                                                                            :  السؤال الرابع  
  
 وجد حجم الجسم الناتج من دوران أ)   أ

      المنطقة المظللة في الشكل المقابل     
   .دورة كاملةحول محور السينات      

  
  
  
  
  
  
 
 
  
  في الربع الأول وطول نصف قطرھا اأوجد معادلة الدائرة التي يقع مركزھ )ب

  .) 2،  3( صفر في النقطة =  5 –ص + س  ويمسھا المستقيم       
  
  والبؤرة ومعادلة الدليل ومعادلة محور التناظر للقطع   الرأسوجد أ )ج

  .رسم شكلا تخطيطيا لهاثم صفر  =  17+ س  8+  ص 6 – 2ص      
  

  النجاحبالتوفيق و ت الأسئلة مع تمنياتنا لكمانتھ
  

 
 


